



## AVISO DE PRIVACIDAD INTEGRAL IMÁGENES Y FOTOGRAFIAS DE CAPACITACIONES Y EVENTOS DE CULTURA HÍDRICA

En cumplimiento a la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados y la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Quintana Roo, La Comisión de Agua Potable y Alcantarillado del Estado de Quintana Roo (CAPA) en su calidad de Sujeto Obligado que recaba y ejerce tratamiento sobre datos personales, emite el siguiente:

#### AVISO DE PRIVACIDAD

La Comisión de Agua Potable y Alcantarillado del Estado de Quintana Roo, con domicilio en la Avenida Efraín Aguilar número 210, colonia centro, código postal 77000, de la ciudad de Chetumal, Quintana Roo, México, es la responsable del tratamiento de los datos personales que nos proporcione, los cuales serán protegidos de conformidad a lo dispuesto por la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de los Sujetos Obligados, la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Quintana Roo y demás normatividad que resulte aplicable.

# ¿QUÉ DATOS PERSONALES SE RECABAN Y PARA QUÉ FINALIDAD?

Los datos personales que se recaban en este apartado son: imágenes y fotografías de capacitaciones y eventos de Cultura hídrica; en algunos casos se solicita nombre (s) de servidores públicos y particulares, con la única finalidad de difundir la política de comunicación social y de archivo en memoria fotográfica de ésta Comisión.

### FUNDAMENTO LEGAL PARA EL TRATAMIENTO DE DATOS PERSONALES

La Comisión de Agua Potable y Alcantarillado del Estado de Quintana Roo trata los datos personales con fundamento en el Artículo 4, fracciones II, III y IV de la Ley para el Fomento de la Cultura del Agua del Cuidado del Agua en el Estado de Quintana Roo.

#### TRANSFERENCIA DE DATOS

Se realizarán transferencias entre responsables en el ejercicio de facultades propias, compatibles y análogas.

Se informa que no se realizará transferencia adicional de datos personales, salvo de aquellas que sean necesarias para atender requerimientos de información de una autoridad competente, siempre y cuando estén debidamente fundados y motivados.

¿DÓNDE SE PUEDEN EJERCER LOS DERECHOS DE ACCESO, RECTIFICACIÓN, CORRECCIÓN U OPOSICIÓN DE DATOS PERSONALES?

Usted puede ejercer los derechos de acceso, rectificación, corrección u oposición de datos personales (DERECHOS ARCO), directamente ante el Departamento de Enlace de Transparencia





de ésta Comisión, ubicado en la Avenida Efraín Aguilar número 210, colonia centro, código postal 77000, de la ciudad de Chetumal, Quintana Roo, México, o bien a través de la Plataforma de sistema de solicitudes de información del Estado de Quintana Roo http://infomexqroo.org.mx o en el correo electrónico transparencia-capa@hotmail.com. Si desea conocer el procedimiento para el ejercicio de éstos derechos puede acudir al Departamento de Enlace de Transparencia, enviar un correo electrónico a la dirección antes señalada o comunicarse al número telefónico 83 50011 ext 239.

### CAMBIOS AL AVISO DE PRIVACIDAD

En caso de que exista un cambio en éste aviso de privacidad, lo haremos de su conocimiento de manera presencial en la Dirección de Cultura Hídrica de la propia Comisión, o bien, lo puede consultar a través del sitio web de la Comisión de Agua Potable y Alcantarillado del Estado de Quintana Roo: <a href="https://groo.gob.mx/capa">https://groo.gob.mx/capa</a> en la sección de "Avisos de privacidad"